
Ñìåñü ñòðîèòåëüíàÿ ãèäðîèçîëÿöèîííàÿ äâóõêîìïîíåíòíàÿ 

ýëàñòè÷íàÿ:

Êîìïîíåíò À – ñóõàÿ ñìåñü, ñîñòîÿùàÿ èç ïîðòëàíäöåìåíòà, 

êâàðöåâîãî ïåñêà îïðåäåëåííîé ãðàíóëîìåòðèè è êîìïëåêñà 

õèìè÷åñêèõ äîáàâîê. 

Êîìïîíåíò Á – âîäíàÿ äèñïåðñèÿ ñîïîëèìåðîâ ýôèðà àêðèëîâîé 

êèñëîòû è ñòèðîëà.

ÑÊÐÅÏÀ 2Ê 
ÝËÀÑÒÈ×ÍÀß

ÍÀÇÍÀ×ÅÍÈÅ
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ãèäðîèçîëÿöèè (ñî ñòîðîíû äàâëåíèÿ âîäû) è âòîðè÷íîé çàùèòû îò êîððîçèè ñòðîèòåëüíûõ êîíñòðóêöèé 
(áåòîí, ÿ÷åèñòûé áåòîí, êàìåííàÿ êëàäêà è ò.ä.), â òîì ÷èñëå ïîäâåðãàþùèõñÿ â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè äèíàìè÷åñêèì íàãðóçêàì. 

ÏÐÅÈÌÓÙÅÑÒÂÀ
- Âûñîêàÿ ýëàñòè÷íîñòü ïîêðûòèÿ, â òîì ÷èñëå ïðè íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ;
- Ñîõðàíÿåò öåëîñòíîñòü ïðè âîçìîæíîì ðàñêðûòèè òðåùèí â îñíîâàíèè äî 1,5 ìì;
- Âûñîêàÿ âîäîíåïðîíèöàåìîñòü ïîêðûòèÿ è àäãåçèÿ ê áåòîíó (ìåòàëëó);
- Ïðèìåíÿåòñÿ â õîçÿéñòâåííî-ïèòüåâîì âîäîñíàáæåíèè;
- Ñòîéêîñòü  ïîêðûòèÿ ê óëüòðàôèîëåòîâîìó èçëó÷åíèþ;
- Âûñîêàÿ êîððîçèîííàÿ ñòîéêîñòü è äîëãîâå÷íîñòü ïîêðûòèÿ.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Ïðè ñìåøèâàíèè äâóõ êîìïîíåíòîâ îáðàçóåòñÿ æèäêàÿ ëåãêî íàíîñèìàÿ ðàñòâîðíàÿ ñìåñü, êîòîðàÿ ïîñëå òâåðäåíèÿ è 
ïîëèìåðèçàöèè îáðàçóåò ýëàñòè÷íîå ãèäðîèçîëÿöèîííîå ïîêðûòèå.

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Òðåáîâàíèÿ
Ôàêòè÷åñêèå 

çíà÷åíèÿ
Ìåòîäû 

èñïûòàíèÿ

Êîìïîíåíò À

Âëàæíîñòü íå áîëåå 0,5 % 0,1 %

ÃÎÑÒ 8735Íàèáîëüøàÿ êðóïíîñòü çåðíà çàïîëíèòåëÿ 0,315 ìì 0,315 ìì

Ñîäåðæàíèå ç¸ðåí íàèáîëüøåé êðóïíîñòè íå áîëåå 0,5 % 0

Ðàñòâîðíàÿ ñìåñü

Ïîäâèæíîñòü ïî ðàñïëûâó êîëüöà Ðê íå ìåíåå 230 ìì 280 ìì
ÃÎÑÒ Ð 58277

Æèçíåñïîñîáíîñòü íå ìåíåå 60 ìèíóò 60 ìèí

Ãèäðîèçîëÿöèîííîå ïîêðûòèå

Îòíîñèòåëüíîå óäëèíåíèå ïðè ðàçðûâå íå ìåíåå 60 % 102 %
ÃÎÑÒ 270

Óñëîâíàÿ ïðî÷íîñòü ïðè ðàñòÿæåíèè íå ìåíåå 0,8 ÌÏà 1,42 ÌÏà

Ïðî÷íîñòü ñöåïëåíèÿ (àäãåçèÿ) ñ áåòîííûì 
îñíîâàíèåì

íå ìåíåå 1,0 ÌÏà 1,0 ÌÏà

ÃÎÑÒ Ð 58277

Ïðî÷íîñòü ñöåïëåíèÿ (àäãåçèÿ) 
ñ ìåòàëëè÷åñêèì îñíîâàíèåì

íå ìåíåå 1,0 ÌÏà 1,1 ÌÏà 

Êàïèëëÿðíîå âîäîïîãëîùåíèå 
íå áîëåå 0,1 

2 0,5êã/(ì ·÷ )
2 0,50,01 êã/(ì ·÷ )



ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÏÐÈÌÅÍÅÍÈÞ

ÐÀÑÕÎÄ ÑÌÅÑÈ 
21,5 – 1,8 êã/ì  ïðè íàíåñåíèè â 1 ñëîé.

ÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ ÏÎÂÅÐÕÍÎÑÒÈ

Î÷èñòèòü ïîâåðõíîñòü îò çàãðÿçíåíèé äî ñòðóêòóðíî ïðî÷íîãî áåòîíà. Íåðîâíûå è ïîâðåæäåííûå ó÷àñòêè ïîâåðõíîñòè âîññòàíî-
âèòü ñìåñüþ «Ñêðåïà Ì500 Ðåìîíòíàÿ» èëè «Ñêðåïà Ôèíèøíàÿ». Óâëàæíèòü ïîâåðõíîñòü âîäîé äî ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîãî 
å¸ íàñûùåíèÿ.

ÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ ÐÀÑÒÂÎÐÍÎÉ ÑÌÅÑÈ

Îïòèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ïðèìåíåíèÿ 20 °Ñ. Ïðè ïîíèæåíèè òåìïåðàòóðû óâåëè÷èâàåòñÿ âÿçêîñòü, à ñõâàòûâàíèå çàìåäëÿåòñÿ. 
Ïðè ïîâûøåíèè íàîáîðîò. Âñòðÿõíóòü êîìïîíåíò Á â êàíèñòðå íåñêîëüêî ðàç äëÿ ãîìîãåíèçàöèè ñîñòàâà. Ñìåøàòü êîìïîíåíòû À 
è Á â ñîîòíîøåíèè 2:1 ïî ìàññå â òå÷åíèå 2 ìèíóò âðó÷íóþ èëè ñ ïîìîùüþ íèçêîîáîðîòíîé äðåëè äî ïîëó÷åíèÿ æèäêîé îäíî-
ðîäíîé êîíñèñòåíöèè. Âûäåðæàòü ïàóçó 2 – 3 ìèíóòû è âíîâü ïåðåìåøàòü. Èñïîëüçîâàòü çà 60 ìèíóò, ðåãóëÿðíî ïåðåìåøèâàÿ 
áåç äîáàâëåíèÿ âîäû. 

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ ÐÓ×ÍÛÌ ÑÏÎÑÎÁÎÌ

Íàíåñòè ïåðâûé ñëîé òîëùèíîé 1 ìì êèñòüþ íà âëàæíóþ ïîâåðõíîñòü. ×åðåç 2 – 4 ÷àñà íàíåñòè âòîðîé ñëîé ïåðïåíäèêóëÿðíî 
ïåðâîìó íà óæå ñõâàòèâøèéñÿ ïåðâûé ñëîé. Ïðè ýòîì óâëàæíåíèå ïåðâîãî ñëîÿ íå òðåáóåòñÿ. Äîïóñêàåòñÿ íàíåñåíèå äîïîëíè-
òåëüíûõ ñëîåâ â ìåñòàõ, àðìèðîâàííûõ ïîëèìåðíîé ùåëî÷åñòîéêîé ñåòêîé.

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ ÌÅÕÀÍÈÇÈÐÎÂÀÍÍÛÌ ÑÏÎÑÎÁÎÌ

Íàíåñåíèå ñìåñè «Ñêðåïà 2Ê Ýëàñòè÷íàÿ» ìåõàíèçèðîâàííûì ñïîñîáîì, êàê ïðàâèëî, îñóùåñòâëÿåòñÿ àïïàðàòàìè áåçâîçäóø-
íîãî ðàñïûëåíèÿ. Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü àïïàðàòû áåçâîçäóøíîãî ðàñïûëåíèÿ ïðè ìàêñèìàëüíîì äàâëåíèè 20 ÌÏà. 
Îïòèìàëüíûé äèàìåòð ñîïëà äëÿ ðàñïûëåíèÿ – 0,031 äþéìà. Òîëùèíà ñëîÿ ïðè ýòîì ñîñòàâëÿåò 0,5 – 1 ìì, à ðàñõîä ñìåñè 

21,5 – 1,8 êã/ì  ñ ó÷åòîì òåõíîëîãè÷åñêèõ ïîòåðü è íå âûáèðàåìîãî îñòàòêà îáóñëîâëåííîãî êîíñòðóêöèåé àïïàðàòà áåçâîçäóøíî-
ãî ðàñïûëåíèÿ. Äëÿ áåñïåðåáîéíîé ðàáîòû àïïàðàòà áåçâîçäóøíîãî íàíåñåíèÿ ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü ôèëüòðû: ïåðâûé âïóñêíîé 
ôèëüòð óëàâëèâàåò êðóïíûå ÷àñòèöû; âòîðîé ôèëüòð âûñîêîãî äàâëåíèÿ. Êàê ïðàâèëî, èñïîëüçóåòñÿ ôèëüòð âûñîêîãî äàâëåíèÿ 
ðàçìåðîì 30 ÿ÷ååê íà êâàäðàòíûé äþéì. Âî âðåìÿ ðàáîòû ôèëüòðû íåîáõîäèìî ïåðèîäè÷åñêè ïðîìûâàòü.

ÀÐÌÈÐÎÂÀÍÈÅ ÑÅÒÊÎÉ

Ïðèìûêàíèÿ, øâû áåòîíèðîâàíèÿ è òðåùèíû ñ ðàñêðûòèåì îò 1,5 ìì àðìèðîâàòü ïîëèìåðíîé ùåëî÷åñòîéêîé ñåòêîé (ðàçìåð 
ÿ÷åéêè íå áîëåå 5×5 ìì), øèðèíîé íå ìåíåå 200 ìì. Ñåòêó âäàâèòü â ïåðâûé ñëîé äî íà÷àëà åãî ñõâàòûâàíèÿ.

ÓÕÎÄ ÇÀ ÎÁÐÀÁÎÒÀÍÍÎÉ ÏÎÂÅÐÕÍÎÑÒÜÞ

Çàùèùàòü ïîâåðõíîñòü îò ìåõàíè÷åñêèõ âîçäåéñòâèé, îòðèöàòåëüíûõ òåìïåðàòóð è îñàäêîâ â òå÷åíèå ñóòîê. Ýêñïëóàòàöèÿ 
äîïóñêàåòñÿ ÷åðåç 7 ñóòîê (â òîì ÷èñëå ìîíòàæ êåðàìè÷åñêîé ïëèòêè). Îêîí÷àòåëüíûå ôèçèêî-ìåõàíè÷åñêèå ñâîéñòâà ãèäðîèçî-
ëÿöèîííîå ïîêðûòèå ïðèîáðåòàåò ÷åðåç 28 ñóòîê.

Ðàáîòû ïðîâîäèòü â ñóõóþ áåçâåòðåííóþ ïîãîäó ïðè òåìïåðàòóðå ïîâåðõíîñòè êîíñòðóêöèè 
îò +5 äî +35 °Ñ.

ÌÅÐÛ ÏÐÅÄÎÑÒÎÐÎÆÍÎÑÒÈ
Èñïîëüçîâàòü ïåð÷àòêè ðåçèíîâûå õèìñòîéêèå, ïåð÷àòêè õ/á, ðåñïèðàòîð, î÷êè çàùèòíûå, ñïåöîäåæäó èç ïëîòíîé òêàíè, ñàïîãè. 
Ïðè ïîïàäàíèè ñìåñè íà êîæó èëè â ãëàçà íåìåäëåííî ïðîìûòü âîäîé è îáðàòèòüñÿ ê âðà÷ó.

ÎÎÎ «ÃÈÄÐÎÇÀÙÈÒÀ»
ã. Íîâîðîññèéñê, ñ. Öåìäîëèíà, óë. Ñïåöìîðñòðîåâñêàÿ, ä. 5
(âõîä ñî ñòîðîíû óë. Çîëîòàÿ Ðûáêà, 20Â)
òåë: +7 (8617) 75 25 77
ãèäðîèçîëÿöèÿ-áåòîí.ðô,  novoros@penetron.email

Ãèäðîèçîëÿöèîííîå ïîêðûòèå

Ìàðêà áåòîíà ïî âîäîíåïðîíèöàåìîñòè 
êîíòðîëüíûõ îáðàçöîâ (áåç ïîêðûòèÿ)

íå ìåíåå W6 W6

ÃÎÑÒ 31383
Ìàðêà áåòîíà ïî âîäîíåïðîíèöàåìîñòè ñ 
ãèäðîèçîëÿöèîííûì ïîêðûòèåì ïðè ïðÿìîì 
äàâëåíèè 

íå ìåíåå W16 W16

Êîýôôèöèåíò ïàðîïðîíèöàåìîñòè - 0,0011 ìã/ì·÷·Ïà ÃÎÑÒ 25898

Òåìïåðàòóðà ýêñïëóàòàöèè îò -60 äî +100 °Ñ -

Äîïîëíèòåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè

Óïàêîâêà
Êîìïîíåíò À - ïëàñòèêîâîå âåäðî 20 êã;

Êîìïîíåíò Á – ïëàñòèêîâàÿ êàíèñòðà 10 êã.

Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ è òðàíñïîðòèðîâêè Ïðè ëþáîé âëàæíîñòè è òåìïåðàòóðå îò 0 äî +50 °Ñ.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê õðàíåíèÿ
12 ìåñÿöåâ ïðè óñëîâèè íåíàðóøåííîé ãåðìåòè÷íîñòè çàâîäñêîé 

óïàêîâêè.
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